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Niederschrift

Über die öffentliche Sitzung des Ortsrates für den Gemeindebezirk Konfeld am
16.10.2014 auf dem Dorfplatz und im Haus des Gastes

Beginn: 17:05 Uhr
Ende: 19:15 Uhr
Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1. Ausstattung des Funktionsgebäudes auf dem Dorfplatz
2. Vorbereitung Seniorentag und St.Martin
3. Mitteilungen, Anfragen, Anregungen
4. Erarbeitung eines teilräumlichen Entwicklungskonzeptes (TEKO) für die Ge-

meinde Weiskirchen

Anwesend sind: 1. Ortsvorsteher Wolfgang Sauer (Vorsitzender u.
Schriftführer)

2. Jennewein Stefan (ab TOP 4)
3. Adams Christof
4. Huppert Elfriede
5. Reinert Dirk
6. Backes Johannes (bis TOP 3)

entschuldigt:
7. Gehentges Engelbert
8. Glowick Erwin
9. Lauer Erich

/

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung, begrüßt die Mitglieder und die anwesenden
Zuhörer und stellt fest, dass die Einladungen form- und fristgerecht ergangen sind.
Der Ortsrat ist beschlussfähig.

Es ergeben sich keine Widersprüche.



Öffentlicher Teil

1. Ausstattung des Funktionsgebäudes auf dem Dorfplatz
Die Anregungen des Ortsrates aus der Sitzung vom 25.07.14 betreffend die Außen-
türen der Toiletten, der Papierhandtuchspender und der Regenrinne wurden zwi-
schenzeitlich vom Bauhof umgesetzt. Der Zustand der gesamten Fassade ist noch
zufriedenstellend, so dass ein Anstrich zurzeit nicht erforderlich ist.
Erneut beschädigt sind die Halterung der Regenrinne und der untere Bereich der
Holzverkleidung. Der Bauhof wird gebeten hier Abhilfe zu schaffen und den vorhan-
denen E-Herd zu entsorgen. Außerdem wird um Prüfung der Installation eines
Durchlauferhitzers gebeten.
Am 31.10. treffen sich die Ortsratsmitglieder für Aufräumarbeiten auf dem Dachbo-
den.

2. Vorbereitung Seniorentag und St.Martin
Die Vorbereitungen für den Seniorentag sind abgeschlossen, dieOrtsratsmitqlieder
werden zur obligatorischen Kuchenspende gebeten.
Die Organisation für St. Martin, Freitag 07.11.14, wird wie immer vom stellvertreten-
den Ortsvorsteher vorgenommen.

3.Mitteilungen, Anfragen, Anregungen

Der OV informiert, daß die Meldefrist für den Wettbewerb "Unser Dorf hat Zukunft"
auf den 30.Juni 2015 verschoben wurde.
Nach einem Ortstermin des OV mit der Ortspolizeibehörde wird die Beschilderung
am Ortseingang aus und in Richtung Morscholz den örtlichen Gegebenheiten ange-
passt. Problematisch ist in diesem Bereich eine zweifelsfreie Darstellung der ver-
kehrsrechtliche Anforderungen.
In diesem Jahr findet die Haus- und Straßensammlung des Volksbund Deutsche
Kriegsgräberfürsorge e.v. vom 25. Oktober bis 16.November statt.

4.Erarbeitung eines teilräumlichen Entwicklungskonzeptes (TEKO) für die Gemeinde
Weiskirchen

Anschließend wird die Sitzung zu der Thematik .Erarbeitunq eines teilräumlichen
Entwicklungskonzeptes (TEKO) für die Gemeinde Weiskirchen" im Haus des Gastes
in Weiskirchen, ab 18.00 Uhr, fortgesetzt. Im Ergebnis der zu diesem Tagesord-
nungspunkt im Beisein aller gemeindlichen Ortsräte stattgefundenen Informations-
veranstaltung verständigt man sich darauf, diese Thematik in einer nächsten Orts-
ratssitzung mit der Zielsetzung zu beraten, eine Abstimmung hinsichtlich der vorge-
stellten Fördergebiete zu erreichen.

Selbiges Beratungsergebnis wird sodann bei den weiteren Überlegungen zur Erar-
beitung des hier in Rede stehenden TEKO entsprechend berücksichtigt. .

Zu diesem TOP erfolgt in der heutigen Sitzung keine Beschlussfassung.
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Der Vorsitzende bzw. der Bürgermeister schließt die Sitzung um 19:15 Uhr

Der Vorsitzende: und der Schriftführer:

~.
Wolfgang Sauer
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